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№5. Расстояние от точки пересечения диагоналей ромба до одной из его сторон равно 15, а одна из диагоналей ромба равна 60. Найдите углы ромба.
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BEINHCAHBI EPBEIE TPH *WieHa apHMeTHUecKoli mporpecciis:

“wieit 570 nporpecci.
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Haiiure 3naucine sapacris v/54-90-15.
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Pewnte ypasHenne 6x




image3.png
VCTaHOBHTE COOTBETCTBME MEALY yHKIUSMH 1 MX padHKaMiL.
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BeJlocHNeNMCT BHEXAN ¢ NOCTOSHHOI CKOPOCTBIO W3 Topoza A B ropox B,
paccTosiHie MekK/y KOTopbiMH paBHO 60 kM. Ha cieayioutuii ieHb OH OTIpaBrics
obpatio B ropon A, ysemwms ckopoets Ha 10 kw/a. Ilo mym om crenan
OCTaHOBKY HA 3 Haca, B PE3Y/ITATE UEro 3ATPATIL HA OGPATHII TyTh CTOTLKO Ke
BPEMEHH, CKOJBKO Ha MyTs w3 A B B. Haiiute ckopocts Benocuneamcra Ha nyTn
wBBA.




